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Características de la muestra
• Muestra: 2,926 instrumentos

• Fechas de recolección: Del 6 al 8 de abril

• Selección de la muestra: Difusión de la encuesta a través de redes sociales, cadenas de 
Whatsapp y base de datos de usuarios  de la Fundación 
Libertad y Desarrollo.

• Mecanismo de recolección: Encuestas digitales (plataforma surveymonkey.com)

• Nota sobre la muestra: No hubo diseño ni control muestral. 

No se utilizaron métodos aleatorios de selección muestra.

Por esta razón, este instrumento es un sondeo de opinión, no una encuesta representativa 
de un universo particular.
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Contagiarse usted de Coronavirus

Que algún miembro de su familia se contagie de
Coronavirus

Morir a causa del Coronavirus

Quedarse sin empleo a causa de la crisis por
Coronavirus

Quedarse sin fuentes de ingreso a causa de la crisis
por Coronavirus

Para cada una de las siguientes frases, podría indicar si le preocupa 
mucho, si le preocupa poco o si no le preocupa nada

Le preocupa mucho Le preocupa poco No le preocupa NS / Nr
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Cerrar fronteras y prohibir el ingreso de
extranjeros

Toque de queda de 4 de la tarde a 4 de la
mañana

Que las empresas decidan de forma voluntaria
si cierran o no sus operaciones

Prohibir eventos públicos (deportes, eventos
religiosos)

Prohibición de movilizarse a otro departamento
del país

Suspender clases

Suspender el transporte público

Respecto de las medidas planteadas por el Gobierno , podría decir si la 
medida cree que es adecuada, muy suave o muy severa

La medida es muy severa La medida es correcta La medida es muy suave Ns / Nr
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Que el Gobierno entregue dinero a personas que se quedan sin empleo

Que el Gobierno entregue dinero o alimentos a personas que laboran en la
informalidad o que no tienen empleo fijo

Que se perdone el pago de impuestos a las empresas mientras dure la crisis

Que se perdone a las personas pagar servicios públicos (agua, luz, teléfono)
mientras dure la crisis

Que el Gobierno le dé créditos a las empresas para salir de la crisis

Que se perdone a las empresas el pago de IGSS, Intecap, IRTRA mientras
dure la crisis

Permitirle a las empresas hacer acuerdo con los trabajadores para
suspenderlos o no pagarles todo su salario mientras dure la crisis

Permitirle a las empresas pagar el Bono-14 de los trabajadores en 3 pagos.

De las siguientes medidas para atender la crisis económica, me podría decir si estaría 
muy de acuerdo, de acuerdo, en contra o muy en contra con la medida.

Muy de acuerdo De acuerdo En contra Muy en contra Ns / Nr
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